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부등식4                               학번:         이름:
________________________________________________________________________________________________
학습목표:

♧♣ 활동1 (복잡한 일차부등식을 어떻게 풀 수 있나요?  )------------------------------------
1. 괄호가 있는 일차부등식은 먼저 (        )을 이용하여 괄호를 풀어 정리한 후 풀 수 있다. 다음 문제를 풀고 

해를 수직선 위에 나타내어라.

2. 계수에 소수가 있는 일차부등식은 양변에 , , , ⋯ 중에서 적당한 수를 곱하여 계수를 (    )로 바꿔서 
풀 수 있다. 다음 문제를 풀고 해를 수직선 위에 나타내어라.

(1)  ≥
괄호를 풀면
 ▶                     
                       
                       

(2) 
괄호를 풀면
 ▶                     
                       
                       

(3)≥
괄호를 풀면
 ▶                     
                       
                       

(1)   
괄호를 풀면
 ▶                     
                       
                       

(2) ≤
괄호를 풀면
 ▶                     
                       
                       

(3)≤
괄호를 풀면
 ▶                     
                       
                       

  (1)  ≤  
   양변에 (   )를 곱하면
   ▶                       
                          
                          

  (2) 
   양변에 (   )를 곱하면
   ▶                       
                          
                          

  (3)  
  양변에 (   )를 곱하면
   ▶                       
                          
                          

  (4)  ≥
   양변에 (   )를 곱하면
   ▶                       
                          
                          



3. 계수에 분수가 있는 일차부등식은 양변에 분모의 (           )를 곱하여 계수를 (     )로 바꿔서 풀 수 있다.
  다음 문제를 풀고 해를 수직선 위에 나타내어라.

4. 일차부등식 





≤ 

을 계수를 그대로 두고 푸는 것과 계수를 정수로 고쳐서 푸는 것을 비교하여 어떤 방법이 

편리한지 이야기하여 보자.







≤ 





 


≤ 



♛♖Jump 
1. 부등식 의 해를 수직선 위에 나타내면 다음 그림과 같을 때, 정수 의 값을 구하시오.

2. 에 대한 일차부등식 ≥를 만족시키는 자연수 가 개일 때, 상수 의 값의 범위를 구하시오.
 

  (1)  




 


 

   
   양변에 (   )를 곱하면
   ▶                       
                          
                          

  (2) 




≥

   양변에 (   )를 곱하면
   ▶                       
                          
                          

  (3) 






  양변에 (   )를 곱하면
   ▶                       
                          
                          

  (4)  




   양변에 (   )를 곱하면
   ▶                       
                          
                          


